

## 中纪委监察部发布通报

# 兵装集团扣回滥发福利180万



27日,中央纪委监察部网站专栏第三次通报,2015年中央巡视组第二轮专项巡视整改情况。涉及哈尔滨电气集团公司、中国兵装集团公司、中国邮政集团公司共三家单位。

## 2 兵装集团 处理处分违规违纪党员干部164人

中国兵装集团公司通报称,中央第七巡视组移交的231件问题线索,已办结218件,查结率为94.37%;正在调查中13件,占5.63%;立案24件,处理处分违规违纪党员干部164人,其中党纪处分43人,组织处理142人次,经济处罚30人次。

通报提到,针对“纪律审查的主动性不够强、力度不够大,没有形成反腐败的高压态势和有力震慑”的问题,2015年以来,兵装集团公司各级纪检监察机构共开展纪律审查319件,涉及346人,立案61件,已办结56件,给予党纪处分和组织处理179人次,其中给予撤销党内职务(含)以上的党纪重处分8人,党

纪轻处分43人,组织处理59人。

2015年以来,集团公司共查处违反中央八项规定精神和“四风”问题43件,处理党员干部150人,其中给予党纪处分34人;公开曝光10件违反中央八项规定精神的典型案例。集中整治企事业单位滥发福利奖金213个,清退、扣回违规所得金额180.7万元,修订完善规章制度19个。

另外,对2459人持有的因私出国(境)证件全部交由组织部门集中保管,处理违规人员58人。

## 3 中国邮政 245项整改措施已全部完成

中国邮政通报称,截至2015年12月20日,按整改方案计划要求,需要完成的245项具体措施已全部完成,其余26项后续整改措施正在有序推进。

通报提到,全国邮政企业共查处违反中央八项规定精神案件23件,给予党纪处分33人,通报批评16人。

针对“追逐私利不收手”问题,目前,已对两次自查出的“小金库”问题全部进行了整改。对违纪人员进行严肃处理,给予党纪处分18人,其中留党察看2人、严重警告4人、警告12人;给予政纪处分77人,其中撤职6人、降职3人、记大过6人、记过24人、警告38人;给予经济处罚人员195人。

对于中央巡视组交办的问题线索,已给予党纪处分4人,其中,二级领导2人,三级领导1人;正在履行党纪、政纪处分程序8人,其中,二级领导6人,三级领导2人。同时,诫勉谈话12人,提醒谈话2人,并对违反中央八项规定精神、“小金库”等典型违纪问题在全系统给予通报曝光。

关于其它检举控告类信访件的检查处理情况。经查,发现存在问题的线索147件,已给予党纪处分12人,政纪处分20人,正在履行党纪、政纪处分程序19人,免职、调离原岗位等组织处理12人,诫勉谈话36人。

## 深圳滑坡事故已发现73名遇难者 仍有4名失联人员

深圳“12·20”滑坡事故现场指挥部28日通报称,截至28日11时,滑坡事故现场发现73名遇难者,还有失联人员4名。

深圳市光明新区渣土受纳场“12·20”特别重大滑坡事故抢险救援已进入第40天。截至1月28日11时,事故现场发现73名遇难者,经核实全部为失联人员。还有4名失联人员,正在继续搜寻。

通报称,滑坡事故至今,医院共收治17人,已治愈出院11人,其余6人正在留院治疗康复中。目前,救援区域无传染病病例报告,无聚集性疫情发生,无

突发公共卫生事件报告。

滑坡事故受影响的企业员工4630人,已全部安置完毕,部分企业已复工,受影响菜农的补偿工作已全部完成。截至28日,遇难人员家属全部签订了经济补偿协议。

目前,已查明涉案的犯罪嫌疑人42人全部到案。国务院广东深圳光明新区渣土受纳场“12·20”特别重大滑坡事故调查组正在全面开展事故调查工作。

(本版稿件除署名外均据新华社)

## 1 哈电集团 “一把手”为中层领导干部购买衬衫被处分

哈尔滨电气集团公司(以下简称哈电集团)整改通报称,中央第十一巡视组对哈电集团进行了专项巡视后,针对巡视组反馈意见,哈电集团逐项整改。

根据通报,哈电集团党委对国内公款旅游的1名二级公司党委书记给予党内严重警告处分,免去其党委书记职务;对赴国外公出期间接受子公司安排公款旅游的1名集团公司总经理助理给予党内严重警告处分,行政降职降级;对1名集团总部部门负责人和团组其他4名二级公司副总经理分别给予党内严重警告和党内警告处分。

二级公司1名党委副书记兼纪委书记因违反中央八项规定精神、违反政治纪律受到撤销党内职务处分;对违规为中层及以上领导干部购买衬衫问题负有责任的二级公司

党政“一把手”、纪委书记分别给予了党内严重警告和党内警告处分。

除此之外,哈电集团对自查自纠、专项检查、巡视整改、审计等渠道发现的问题线索进行核查,给予责任人各类党纪、政纪处分和组织处理212人次。其中党纪处分48人次,政纪处分33人次,组织处理131人次。对25个质量事故责任单位进行了调查,给予53人行政处分、经济处罚处理;对存在投资问题的4家公司主要负责人进行了诫勉谈话。

针对“外协外包乱象丛生,内外联手蚕食国企”的问题,哈电集团与1689家供应商签订了《廉洁保证协议》,与810名领导干部、6941名关键岗位员工签订了《廉洁承诺书》。截至去年10月末,共节资率约10%,哈电集团需求资源得到有效整合。

## 枣庄开元:迎新春、礼酬宾、五重好礼相送

为回馈广大新老顾客的支持,枣庄开元凤鸣山庄推出迎新春、礼酬宾、五重好礼相送活动。

一重好礼:宾客入住一次满三间可获赠酒店免费升级券一张,享MiniBa内食品买一送一。二重好礼:散客入住一次满五间可获赠酒店免费房券一张、升级券一

张,享MiniBa内食品买一送一。三重好礼:当天过生日的客人凭身份证可享受200元/间夜,仅限一间。四重好礼:每日推出特价房10间,260元/间夜,含双早,续住按照358元/间夜。五重好礼:每日推出8间标间钟点房,200元/间。

## 枣庄开元凤鸣山庄新春贺年回馈活动

凡2016年2月8日-2月10日入住的枣庄开元凤鸣山庄的宾客,不仅可获赠中国传统饰品一个,还可享豪华大床房408/间夜,获

赠标准双床房免费券1张,标准双床房358/间夜,获赠标准双床房免费券1张。

(王明艳)

# 渐进腊月,枣庄年货大集赶起来

渐进腊月,又到过年时节,一年一度的年货大集终于在大家的期盼中开市喽!一到年关,赶大集购年货算是重头戏,腊月的大集洋溢着幸福,搭伙赶集购年货更是一件美差。现宰的牛羊肉、绿色的笨鸡蛋、火红的对联、新鲜的海货等等,年货商品目不暇接,个个让人垂涎欲滴。十里八村、乡间赶集的人们,大部分是来自周边的百姓,也有市区驾车过来,来购置年货,来感受浓浓的年味儿……

过新年,备年货。如今便利超市和网购方式,代替不了过年赶大集买年货的传统,过年之前总有许多准备工作要做,除了打扫卫生,还要买很多东西,吃喝、穿戴、用具等,我们习惯将这些东西统称为“年货”。如今,虽然距离2016年农历新年还有一段时间,但第六届全国年货购物节暨第四届滕州年货博览会、台城送年礼,来古城赶年货、迎新购物嘉年华暨贵诚集团店庆节及山亭区商贸城第三届年货大集活动即将拉开帷幕。届时,来自全国各地的知名特产、年货都将集中亮相,为枣庄居民和广大游客带来最浓厚的年味儿。

赶大集,淘年货,历来都是中国人在春节前的津津乐道的话题。可这门功课并不如说起来那么简单,常常为了年货品质、价格实惠而走街串巷。今年,大家有福了,2016“福乐枣庄”贺年会年货展销活动在全市范围内举行,千余种年货任你选购,年货种类多,商品全,购买方便快捷。

据了解,为配合2016“福乐枣庄”贺年会年货展销活动的开展,今年年货展销活动将集中以区(市)及贵诚购物集团、银座购物商场等为主,年货展销设立名优品牌展区、绿色农产品展区、糖酒副食展区、民俗文化商品展区等主题展区,销售产品涉及地方无公害食品、绿色食品、有机食品、名优特产、海鲜水产、酒水、食品、饮料、茶叶、保健品、农副产品、工艺品、年画、剪纸、贴画、文化纪念品等。商家推出琳琅满目的年货商品同时,还开展丰富多彩的优惠促销及让利互动活动,力求让广大游客和枣庄居民能以最便利的方式、最实惠的价格购买到全国各地的特色农产品和年货。

除此之外,赶乡间年集也是一个不错的选择。吉祥喜庆的大灯笼映红了集市,刚出包的干豆腐,现场磨制的花椒面满场飘香;活蹦乱跳的大鲤鱼、小笨鸡,鲜嫩的蔬菜,惹眼的春联、年画琳琅满目……大集上,卖菜的大爷朴实的笑脸,卖鱼的大哥响亮的吆喝声,卖年画的小伙儿热情的推销,都让人心里暖融融的。

川流不息的赶集人从四面八方涌来,在每个摊位前挑选自己中意的年货。有人是来买货的,也有人来逛着玩的。买到了称心的东西当然高兴,空手而归也不遗憾,凑凑热闹,开开眼界,也算是一种消遣。如果在集上碰见熟人,更是意外之喜。嘘寒问暖地唠一会儿,抽支烟,感情更近一层。有时,大集像一个节日,更像一场聚会。赚多赚少并不在意,买的卖的都挺乐和,这是传统年货大集展现出的一种别样风情。

枣庄年货展销活动重点推荐—

1、第六届全国年货购物节暨第四届滕州年货博览会

时间:2016年1月16日—2月6日

(农历腊月初七至二十八日)

地点:滕州洪绪镇龙园古镇互联网小镇

内容:本届年货博览会预计设置国内外优秀企业及品牌展销摊位200余个,分为“中华老字号”、“枣庄名品汇”、“台湾名吃”、“名优特品牌”、“绿色产品”、“品牌酒水”、“家纺服饰”、“日用消费品”、“民俗文化商品、工艺品”等九大主题展区及年画、春联展销一条街、新年娱乐一条街。活动期间,将举办台湾美食文化节、年味摄影大赛、龙园互联网小镇电子商务平台年味与春节文化展示会、青少年少儿才艺表演、新春相亲大会、枣庄及滕州国家级书画展及送春联活动、广场舞大赛、柳琴戏送戏下乡、古玩奇石展、房产与品牌汽车展及嘉年华儿童娱乐博览会等11个主题活动。

2、第三届山亭特色文化旅游、农副产品年货大集

时间:2016年1月30日—2月1日

(农历腊月二十一至二十三)

地点:山亭商贸城区域

内容:依据“赶年集、办年货、过大年”的办会宗旨,集中展示名优特商品,为广市民春节前夕营造一个休闲购置年货的场所,满足市民一站式购物需求,增添喜庆祥和的年节氛围。活动期间将分为年货展销,山亭民俗文化展演,“休闲山亭”旅游形象推介活动,有机粮油节、名优特产品节,新春献爱心—慈善捐助活动,过大年、送春联等活动。其中,年货展销活动现场特设绿色产品展区,迎合当前大众消费理念—“绿色、环保、健康、安全”,现场对绿色食品,有机食品进行推介,从而吸引大众消费。

3、“台城送年礼,来古城赶年货”活动

时间:2016年1月30日

地点:台儿庄古城

内容:山东卫视综艺频道,携手台儿庄古城年货大集启动“来古城赶年货”盛典。届时,山楂妹、周天、张伟宏、程亚丽、马翠霞、黄长健等明星选手与主持人在台儿庄古城,与游客互动游戏,拍摄宣传片。

4、迎新购物嘉年华暨贵诚集团店庆节

时间:2016年1月1日—2月22日

地点:贵诚集团主力门店

内容:贵诚购物集团将围绕春节、元宵节节点,在市中店、滕州店、薛城店和山亭店4大主力门店集中开展年货大集、商品促销、顾客互动及优惠让利等店庆活动。

5、年集

各区(市)乡镇固定逢会、年集活动。

曾几何时,每逢新春佳节,赶大集,置办年货,感受特有的传统年味儿,很多人认为这才叫过年,这才有意思!但是如今,在城市里,很多人都感到过年的氛围越来越平淡。不知道您是否也有这样的感觉?如果有,不妨走出城市,赶赶大集,也许会找回久违的年的味道……!